



Article Number: 854-39209

Description: 106 Duplex Faceplate, ABS 94V-0, Office White, 1/pkg

Base Data		
	Local Order Number	FP106-FW
	Туре	FP106
	Color	Office White (OEWH)
	Features and benefits	 The 106 duplex faceplate is designed to cover standard electrical outlets. Faceplates and mounting frames are all available in three colors to match HellermannTyton's raceway products, junction boxes, and jacks.
	Quantity Per	bag
	Product Description	HellermannTyton offers faceplates designed for power or communications requirements. Offered in single gang or dual gang styles, the 106 duplex faceplate is designed to cover standard electrical outlets. For communications/data applications, these faceplates also have the option of covering a standard 106 duplex mounting frame.
	Technical Description	106 Duplex Faceplate, ABS 94V-0, Office White
	Short Description	106 Duplex Faceplate, ABS 94V-0, Office White, 1/pkg
Material and Specifications		
	Material	Acrylonitrile Butadiene Styrene (ABS 94V-0)
	Material Shortcut	ABS 94V-0
Logistic and Packaging		
	Package Quantity (Imperial)	1
	Package Quantity (Metric)	1
	Customs Number(Schedule B)	3925900000

generated on: 4/29/2017



generated on: 4/29/2017